
平成28年度 第３回 
習志野市 

公共施設再生プラットフォーム 
アンケート結果 

日時：平成29年2月17日 
      15:00～16:30 
場所：習志野商工会議所 

習志野市 

ご参加をいただき、ありがとうございました。（資産管理課） 

アンケート回収人数（市職員以外に配布） 16名 
（参加者人数（市職員含む総人数）           34名） 
  

イメージキャラクター 
 

ナラシド♪ 



1.内容について 

1 

報告 
「大久保地区公共施設再生事業の 
優先交渉権者等について」 
の内容 

講演①｢包括委託等の先進事例紹介｣の内容 講演②｢PPP公民連携型包括管理｣の内容 
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2.官民連携について（その１） 
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習志野市で民間提案制度を整備した場合、提
案してみようと思いますか。 

包括的民間委託の事業に参加してみようと思
いましたか。 

強く参加したいと 

思った 

2人 

少し参加したいと 
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5人 

あまり参加意欲

がわかなかった 

2人 
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2.官民連携について（その２） 

3 

（６）官民連携事業に参加するとしたら、どのような事業に 
   関心がありますか。 （複数回答可） 
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施設整備を中心とした事業 

（PFI、DBO、DB等） 

小規模な事業 

ソフト事業 

（維持管理・運営を中心とした事業） 

指定管理者制度 

包括的民間委託 

公有資産を活用した事業 

インフラ事業 

改修や修繕事業 

その他 
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「その他」自由記述 

・ＰＦＩによる建
物建設への参加 



3. 習志野市プラットフォームの 
活動について（その１） 
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ご自身について、習志野市プラットフォームに
は何回目のご参加でしょうか。 
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7人 
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６回目 
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3. 習志野市プラットフォームの 
活動について（その２） 
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習志野市プラットフォームについて、 
今後どのような形式・内容に参加してみたいですか。 
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ワークショップ 
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先進事例の紹介 

基礎的な知識の習得 

実践的・専門的な 

ノウハウの習得 

市からの情報発信 

その他 

0 2 4 6 8 10

形式 内容 

（複数回答可） 



4.来年度に取り上げてほしい 
内容や聞きたいこと 
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■ファイナンス関連 

■市内企業からの意見も聞いてみたい。 

■ＰＰＰ・ＰＦＩの弊害、短所についてもぜひ聴いてみたい。 

 そもそも人口減少＝市場縮小、コスト縮減という前提を 

 疑うべきではないか。今からこそスクラップ＆ビルドを 

 行って新しい安全安心な国土、街を作るべきだと思う。 

■習志野市のＰＰＰ／ＰＦＩ事業方針 (５者より意見有り） 

■（具体的な進捗）事業の状況について 

■今後の動向について 

■大久保地区以外で検討している公共施設の概要がわかるように 

 してもらいたい。 

■他の事業例（２者より意見有り） 

■先進事業例 

 



5.感想、今後に期待すること等 
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■個別事例の説明に関して、やや時間が不足していた様に感じた。 

■習志野市の行政コストの開示 

■習志野市のＰＰＰに取り組むスケジュールがあると検討しやすい。 

■（市の計画について）進捗がわかるように進めてもらえるといい。 

 具体的なタームがわかることが望ましい。設計図から完成に向けた 

 総体の図面がわかる形で進捗がわかるようにするとよいと思う。 

■大久保地区の情報が役に立った。  

■新しい委託システムは勉強になった。 

■参考になった。ほかの自治体にも幅広く波及していくことを期待している。 

■大変勉強になった。ぜひ今後の業務に生かしていきたい。 

■包括管理案件があれば、市内事業者として協力したい。 

■包括委託よりも市職員に苦労してもらっても分割発注することが、 

 市内企業育成、市内経済活性化に役立つと思う。税収が上がるので、 

 コスト縮減は不要と考える。 

■市内事業者の活用といっても、事業者との関係によると感じた。 


